
 

    

 
 
 
 
Vážení a milí podporovatelé DEJME DĚTEM ŠANCI,  
 
dovolte mi vás informovat o tom, co se u nás událo v září a říjnu. Toto období je pro nás každoročně nejnáročnější, 
protože se již pilně připravujeme na Vánoce. 
 
 
 
 
Přípravy na oblíbený internetový projekt začaly již v období letních prázdnin  
a začátkem září už do spolupracujících dětských domovů putovaly dopisy 
Ježíškovy. Nyní jsou již všechna přání vložena do systému, ladíme technické 
detaily a v pondělí 11. 11. se webové stránky www.stromsplnenychprani.cz 
jako každý rok otevřou pro veřejnost. Chystáme pro vás překvapení v podobě 
nového designu webu, tak snad se vše podaří dotáhnout do zdárného konce  
a webové stránky se vám budou líbit! 
Letos se také opět můžete v rámci projektu Strom splněných přání osobně 
zapojit do výběru dárků v obchodním centru Arkády Pankrác. Tam budeme plnit 
vánoční přání dětem od 23. 11. do 15. 12. V sobotu 23. 11. s námi projekt 
slavnostně zahájí patron DEJME DĚTEM ŠANCI Vláďa Hron, který bude  
na stánku DDŠ u fontány od 13:00 do 14:00 hodin.  
 
 
 
 
 
 
Adventní kalendáře jsou krásnou vánoční tradicí, díky které mohou (nejen) děti odpočítávat dny do Vánoc!  
Již 8. rokem nabízíme možnost podpořit nás koupí adventních kalendářů z pravé belgické čokolády, které máme 

naskladněny a stačí si je objednat na e-shopu nebo 
přes email. Pomáhat dětem může chutnat sladce!  
 
V letošním katalogu PF 2020 máme opět mnoho 
krásných motivů malovaných přímo dětmi z dětských 
domovů a jako novinku nabízíme originální motivy 
českých výtvarných umělců. Děkujeme všem 
společnostem, které nás objednáním novoročenek 
podporují. Pokud jste objednávku ještě neodeslali, 
neváhejte - termíny tisku se s blížícími Vánocemi 
prodlužují!  
 
Jednotlivcům nabízíme výběr z motivů PF 2020 na 
našich prodejních stáncích a na našem e-shopu! 

  Strom splněných přání 

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
ZÁŘÍ & ŘÍJEN 2019 

  Adventní kalendáře a charitativní novoročenky 

http://www.stromsplnenychprani.cz/
https://www.dejmedetemsanci.cz/eshop
https://www.dejmedetemsanci.cz/0/nabidky-pro-firmy/659/pf.html
https://www.dejmedetemsanci.cz/eshop


 

    

 
 
K adventnímu času už tato tradiční krásná akce neodmyslitelně patří. Letos budeme opět 
dražit mnoho exkluzivních zážitků a předmětů, které jsou k nahlédnutí v aukčním 
katalogu, který vám na vyžádání rádi zašleme. Aukce proběhne již potřetí v nádherném 
prostředí Hartigovského paláce ve čtvrtek 14. 11. 2019. Vše je připraveno a my jsme 
zvědaví, jestli se podaří překonat úžasný výsledek loňského ročníku.  
 
 
 
 

23. září jste s námi měli možnost strávit příjemný večer v Divadle Palace při talk show Na Skleničku, kde s hosty 
Milenou Steinmasslovou, Erikou Stárkovou a Michalem Vieweghem mluvil o jejich osobním i pracovním životě 
Pavel Anděl. Talk show vynesla 40 752 Kč na podporu projektů DDŠ.  
 

26. září otevřela novou O2 Universum arénu nejpopulárnější hudební skupina v republice. Skupina Kabát  
se rozhodla věnovat výtěžek tohoto zahajovacího večera DEJME DĚTEM ŠANCI, což nám přineslo neuvěřitelných  
2 273 419 Kč. „Kabátům“ za jejich podporu ze srdce děkujeme! Za věnované prostředky chceme zařídit tzv. krizový 
byt pro mladé lidi, kteří opustí dětský domov a potřebují na přechodnou dobu pomoci s ubytováním.  
 

Od 3. do 6. října proběhlo další setkání s mladými lidmi zařazenými do Stipendijního programu v rámci projektu 
„Pomoz mi do života…“, tentokrát v Dobřichovicích u Prahy. Na studenty čekal bohatý program. Mimo 
vzdělávacích seminářů jsme vyrazili i za kulturou. Viděli jsme muzikál Tarzan a po představení jsme vyrazili na 
dobrou večeři do restaurace Ambiente Brasileiro. Každý student si opět stanovil cíl na toto pololetí, jehož splnění 
zakládá nárok na prospěchové stipendium. Především jsme si užili společně strávený čas a už se těšíme na příště! 
 

16. října jsme vyrazili na „team building“, abychom upevnili 
týmového ducha. Po vydatné snídani jsme vyrazili na horu Říp. 
Počasí nám přálo, tak jsme si provětrali hlavy před napínavým 
utkáním dvou týmů DDŠ v únikové hře Alchymista v Terezíně, 
kterou oba týmy ukončily neuvěřitelně v naprosto stejném čase 
2:07 hodiny. Celodenní zážitky jsme následně probrali u večeře 
v restauraci T.G.I. Friday’s. Celý den jsme si moc užili.  
 

21. října se konala na půdě Senátu parlamentu České 
republiky konference Aktuální situace v péči o ohrožené děti 
pod záštitou senátorky MUDr. Jitky Chalánkové, se kterou 
DEJME DĚTEM ŠANCI dlouhodobě spolupracuje. Na konferenci 
promluvila i naše paní ředitelka Michaela Chovancová. Video 
záznam z konference si můžete přehrát ZDE.  
 
Pokud máte nějaké dotazy či objednávky, neváhejte se na mě, prosím, obrátit.  
S přáním krásných podzimních dní,  
 
za DEJME DĚTEM ŠANCI 
Sarah Christensenová (T: 731 536 120, E: sarah@dejmedetemsanci.cz) 

  Vánoční charitativní aukce DDŠ 

 Další události v září i říjnu 2019 

https://www.dejmedetemsanci.cz/1/pomoz-mi-do-zivota/423/stipendijni-program-vikendove-pobyty.html
https://www.senat.cz/informace/galerie/videogalerie/video.php?id=574&fbclid=IwAR3O1YMDDPywgG_BkA1RIebV1A2GkuiOYVb46m6JnBEbbJ-lv9qeQLudhJk

